

# 还路于民 还景于民 湛河堤花鸟市场附近 24处违章建筑被拆

□本报记者 吕占伟

昨日上午,在市区中兴路湛河堤东侧临近湛北路的斜坡旁,机械设备轰鸣,洒水喷淋车扬尘,一排房屋轰然倒下,瞬间成为残垣断壁;河堤不远处,工人们正在清理一堆堆的泡沫板,这是已经拆除的彩钢房废墟。这里是湛河堤花鸟市场区域违建拆除现场,拆除工作已进行一周有余。

“拆得好!这些都是公共场所和设施,必须还路于民、还景于民!”在拆除现场,72岁的市民朱大爷说,他家住附近,每天出去锻炼身体,到河堤上都找不到一处

通畅的地方。

昨日上午,记者跟随新华区湛北路街道办事处工作人员,从湛河北堤体育路至开源路段走过,映入眼帘的是一处处违建拆除过后遗留的泡沫板。这里曾是“生意红火”的游乐场、小卖铺所在地。记者现场了解到,中兴路至开源路之间的花鸟市场自从被下达取缔通知后,绝大多数商户已撤离,少部分商户正在抓紧时机处理存货,做撤离前的准备。

湛北路街道党工委书记尹晓曼介绍说,为还路于民、还景于民,促进辖区湛河两岸景观提档升级,在市市场发展服务中心的

配合下,自3月11日起,新华区城市综合执法局联合湛北路街道向花鸟市场商贩及固定商户发放了市场取缔、违建拆除通知,与市园林处、市人防办沟通其违建房拆除事宜,并安排专人催促河堤商户搬迁。3月15日开始正式进行违建房屋拆除,3月17日起,由湛北路街道办事处牵头,新华区委政法委、区双违办、区城市综合执法局特巡大队等单位出动执法人员和车辆,对湛河堤中兴路至开源路段花鸟市场进行了专项整治,对16户乱搭棚、14处违章建筑进行彻底拆除。

据了解,为保障违建拆除工

作的顺利进行,执法部门坚持“劝导为主、强制为辅,告知为先、依法取缔”的原则,执行周末及节假日值守制度,发现一处取缔一处,通过提前下发《平顶山市新华区制止违法占地违法建设联席会议办公室通知书》、持续宣传、签订劝退承诺书等多种形式,安排4个工作组约40人引导商户自主撤离,目前200余商户已自行撤离完毕。目前,已拆除花鸟市场附近违章建筑24处,拆除面积1400平方米。接下来,执法部门将以中兴路至迎宾路为整治对象,彻底取缔湛河堤违法违规经营的小市场。

## 公厕关门如厕不便 卫东环卫:升级改造中, 预计工期15天

□记者 杨岸萌

本报讯 3月20日,市民李先生致电本报反映,市区劳动路与优越路交叉口北有个公厕关门两天了,附近居民、商户如厕不便。

李先生说,他在劳动路与优越路交叉口附近开店,平时到交叉口北路东的公厕如厕。两三天前,公厕大门上突然贴出通知,称因停水关闭,“周围都没有停水,公厕怎么就停水了呢?一关门大家如厕实在不方便,不知道啥时候才开门”。

3月21日上午,记者来到李先生所说的公厕看到,门前墙壁上贴着“卫生间升级改造,暂停使用,望广大市民谅解”的通知,落款为卫东环卫局,时间为3月20日。几位师傅正在公厕前空地上安装施工围挡,记者上前询问,其中一位师傅说工期约半个月。

关于公厕升级改造,卫东环卫局工作人员说,辖区范围内多个公厕因建成时间较长,内部设施不同程度损坏、老化,需要升级改造,“从3月20日开始,预计工期15天,工程结束后就会开放”。



## 路口车祸

昨日上午10时左右,在市区光明路与黄河路交叉口,一辆罐式货车与一辆电动自行车相撞。电动自行车驾驶员重伤,后被送往医院救治。本报记者 彭程 摄

## 追踪报道

### 堵塞下水道已疏通

□记者 范丽萍

本报讯 市民张先生向本报反映,他所居住的市区光明路215号院临街楼三单元门口的下水道堵塞多日,污水横流,居民出行不便。采访中,湛河区南环路街道车站社区负责人对此高度重视,表示会尽快到场协调解决(3月21日本报A5版曾报道)。

昨日上午11点,当记者再次来到该家属院采访时发现,下水道已经疏通,路面污水也清理了。

## 来电照登

市民陈先生昨日来电:市区神马大道东段高阳小区南门西约150米人行道上一下水道堵塞,污水横流。

市民王女士昨日来电:市区云泽巷与建设路交叉口有一窨井冒热气,雾气很大。

## 热线回复

市区文园路与曙光街交叉口往西有人占道打牌,市民通行不便。

新华区数字化城管监督指挥中心一工作人员:我们会尽快通知人员处理。



## 拆除游乐设施 湛河公园“整容”

3月21日,随着施工人员将游乐设施拆除,原来被包围的景观亭台重回游客的视线中。当日,记者在市区中兴路以西的湛河公园园区看到,湛河公园提档升级拆迁工作已经全面铺开,这里原有的多家游乐场和娱乐设施基本搬迁完毕。据市园林处湛河公园的相关负责人介绍,整个园区将重新规划,在增加绿地面积的同时,提升湛河公园的景观档次。本报记者 李英平 摄

# 掏3380元享受终身祛痘美容 不料,一年多后美容店人去楼空

□记者 王辉

本报讯 3月21日,家住市区矿工路东段的胡女士致电本报反映,她在和平大道一家美容店交纳3380元,当初店方称,可以享受终身祛痘美容服务。谁知,最近这家美容店却突然关门,负责人不知去向。

胡女士说,2016年11月,她来到和平大道诸葛祛痘美容店,与

店方签署一份美容协议,即交纳3380元,可以在美容店享受终身祛痘美容服务。她交过钱后,一个月去这家美容店做三四次美容。今年春节后,她再次前往,发现店铺已经关门。随后,她在微信中间该店店长:“什么时候开门营业?”对方回复不干了。当胡女士问其美容后期服务怎么办时,店长给了她一个谢姓负责人的电

话号码。结果,这个手机号打不通。后来,她再同店长联系时,店长表示,这件事她管不了。

昨日上午,记者来到诸葛祛痘美容店,只见该店招牌仍在,卷闸门紧闭,上面写着“价低空房,此房出租”。据附近一家儿童摄影店员工介绍,该美容店自从春节过后,就没见开门营业,前来询问的人很多。

当天上午,中兴路工商所副所长祝建华表示,如果美容店在经营过程中,与消费者产生纠纷,工商人员可以出面解决纠纷。现在美容店关门了,工商部门无能为力。他建议消费者通过两个途径解决此事,一向警方报案,二向法院起诉。如果起诉美容店,工商所可向消费者提供店方的登记资料。